

“丢失”27年的户口终于找到了

小赵庄派出所帮困难群众解难题

前车突然变道 后车乘客“遭殃”

本报讯(通讯员 左添伟 记者 唐慧)近日,两名出租车司机产生纠纷,民警到场后将纠纷化解。

近日的一天下午3点左右,市巡警支队五大队民警接到两名出租车司机报警。民警立即赶到解放路与浮阳大道交叉口附近,见到了出租车司机孙某和王某。

孙某说,他拉着乘客正常行驶,结果前方的王某驾驶出租车突然变道,他不得不紧急制动,导致车上乘客被磕碰。为此,乘客没有支付车费就离开了。

孙某认为,他的损失应由王某承担。两人为此产生了争执。

最终,经过民警劝说,王某补偿了孙某的损失。

没钱交房租 竟然去偷车

本报讯(通讯员 秦韵 记者 唐慧)近日,一男子因交不上房租,竟半夜去偷车,结果被警方抓获。

近日,河间市公安局特巡警大队接到电动车丢失的报警。民警接警后立即赶到报案人张某所在的河间市冠捷小区。张某说,她前一天晚上将电动车放在自家楼道中,第二天电动车不见了。

民警了解情况后,调取了小区中的监控视频发现,当天凌晨4点,一男子将张某的电动车偷走。

民警一路追踪,经过连续几日的工作,将嫌疑男子刘某抓获,并追回张某丢失的电动车。

刘某交代,他是保定易县人,到河间做生意。由于生意不顺,他没钱交房租,才心生邪念去盗窃电动车。

随后,刘某被河间公安局行政拘留。

肃宁一餐馆 牛肉板面底料里 竟然添加罂粟

本报讯(通讯员 冯慧媛 记者 唐慧)近日,肃宁一个餐饮店店主因在牛肉板面底料中添加罂粟,被肃宁法院判处有期徒刑10个月,并处罚金5.5万元。

去年9月,肃宁公安局食品药品安全保卫大队接到群众举报:某餐饮店店主在牛肉板面的底料中添加罂粟。接到举报后,民警立即赶到某餐饮店中核实情况。

经询问,餐饮店老板何某某对在牛肉板面的底料中添加罂粟的行为供认不讳。

随后,民警在餐饮店后厨里的一个红色塑料袋中,发现了还未用完的罂粟。民警现场在牛肉板面的底料中提取出罂粟壳,并进行了鉴定。

去年9月16日,何某某因涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪被肃宁公安局刑事拘留。随后,肃宁检察院对何某某批准逮捕。

去年11月23日,肃宁检察院以生产、销售有毒、有害食品罪向肃宁法院提起公诉。

近日,肃宁法院经审理,以犯生产、销售有害食品罪判处何某某有期徒刑10个月,处罚金5.5万元。

本报讯(通讯员 李坤鹏 张婷婷 记者 唐慧)近日,在新华公安分局小赵庄派出所民警的帮助下,户口“丢失”27年的王某终于找回了户口。

近日,新华公安分局小赵庄派出所民警在走访困难群众时了解到,辖区某村50多岁的村民王某刚前些年因脑出血导致半身不遂,他的儿子患有肺病,两人都没有劳动能力。一家人靠着王某刚的老伴打零工维持生活。

民警从村委会了解得知,王某刚家符合申请低保的条件,但因王某刚户口没有在村里,多年来他一直无法办理低保。

原来,30年前,王某刚在市区的一家工厂打工,便把户口迁到了单位。王某刚工作约3年后离职,但把户口“丢”在了原单位。后来工厂倒闭,王某刚再也不知道自己户口的去向。

为解决王某刚一家的实际困难,民警立即向派出所领导汇报了情况。随后,小赵庄派出所所长王志欣立即赶到了王某刚家中,带王某刚到户籍部门查询了他的户口



所在地,发现王某刚的户口在运河公安分局西环派出所辖区。

由于王某刚没有办理过二代身份证,他的身份信息处于锁定状态。在运河公安分局西环派出所民警的帮助下,王某刚重新录入身份信息。

经过新华公安分局民警的帮助,王某刚的户口终于被迁回村里。从王志欣手中接过新户口页的那一刻,50多岁的王某刚流下了感激的热泪。

1月8日,为表谢意,王

某刚委托村委会工作人员将印有“热心为民 排忧解难”的锦旗送到了小赵庄派出所。

目前,小赵庄派出所民警正协助村委会为王某刚家办理低保手续。

民警帮王某刚录入身份信息 本报通讯员摄

“老赖”刘某给法官打电话挑衅:“来抓我吧!”没想到,法官很快出现在他的面前——

“老赖”叫嚣“来抓我” 法官“有求必应”

本报记者 唐慧 本报通讯员 马振刚 李建琛

“我在家了,来抓我吧!”近日的一天早上6点,黄骅法院中捷法庭的法官李爱民突然接到一个电话,打电话的是拒不履行法院判决的被执行人刘某。

刘某没有想到,他打完电话不久,法官就来到他的面前。刚刚打电话时蛮横嚣张的刘某耷拉着脑袋,表示立马凑钱,配合法院执行。

将邻居打伤 拒赔被起诉

黄骅的刘某与李某是邻居。2018年8月的一天,刘某与李某闲来无事,在一池塘边看别人钓鱼。说话间,两人因言语不和吵了起来,进而发生了肢体冲突。

李某被刘某打伤,住院治疗了20天。刘某也为此被当地公安机关行政拘留7天。

在李某住院期间,刘某曾到医院看望李某。由于都怨气难平,双方就赔偿问题一直没有达成一致意见。拒绝支付医疗费用的刘某为此

被李某起诉至黄骅法院。

黄骅法院经过审理,判决刘某赔偿李某医药费、护理费、误工费等各项损失共计约1.4万元。判决生效后,刘某并没有赔偿李某。随后,李某向黄骅法院申请强制执行。

银行存款被扣划 心存怨气拒调解

去年10月,此案进入执行程序后,黄骅法院中捷法庭的法官李爱民接手此案。法官给刘某送执行通知书,但刘某家中却一直无人。刘某所在村的村委会工作人员告知法官,刘某经常外出开大车跑货运,不经常回家。

法官随即电话联系上刘某,告诉他案子的进展情况,并督促他尽快赔偿。

“我被拘留了7天,他住院的时候我也拿钱去看过他,我凭什么还给他钱?你们爱怎么办就怎么办吧。”听完法官的话,刘某在电话中火冒三丈。

面对这种情况,法官联系了双方当事人所在村的村党支部书记,希望他帮忙做刘某和李某两人的思想工作,解开两人的心结。另外,法官通过各种渠道,积极查找刘某的行踪和财产线索。

在案件执行过程中,法官通过网络查控,发现刘某的某银行账户中有2800余元存款。为了保障李某的合法权益,督促刘某主动履行赔偿义务,法官对这笔存款进行了冻结和扣划。

“为什么扣划我的存款?”随后,法官接到了刘某打来的电话。法官就此机会,再次向刘某重申他应履行的法定义务,并把逃避、抗拒履行的法律后果耐心讲明,劝说他顾念邻里情谊,协商解决赔偿问题。然而还没等法官把话说完,刘某就匆匆挂断了电话。

挑衅法官 被堵家中

去年12月17日清晨,刘

某再次给法官打来电话。法官以为刘某想要还钱,却没想到接通电话后听到一番挑衅的话。

“喂,李法官吗?我在家了,来抓我吧!”

法官没有耽搁,跟同事会合后,直奔刘某家。当天准备出车但还未来得及动身的刘某见到法官,如同泄了气的皮球般,脑袋耷拉着,表示尽快打电话借钱,赔偿李某。

见刘某积极配合执行,法官没有再追究他一早打电话的鲁莽行为,而是心平气和地跟他讲道理。就在当天,刘某赔偿了李某5000元。

对于剩余的赔偿款,刘某提出请求,希望李某能宽限他一段时间。刘某取得了李某的谅解,并与李某达成调解协议。两人约定,刘某春节前还清剩余赔偿款。

“我再也不会赌气冲动了。要是成了‘老赖’,我丢了工作,就真的得不偿失了。”刘某向法官道了歉,并保证以后做个守法好公民。

去年12月17日清晨,刘